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Концептуальная записка
Акция-челлендж для мировых лидеров

В Международный день жестовых языков 2023 года мир подчеркнет единство, порожденное жестовыми языками. Сообщества глухих, правительства и организации гражданского общества продолжают совместные усилия — рука об руку — по развитию, продвижению и признанию национальных жестовых языков частью яркого и разнообразного языкового ландшафта своих стран.

Мир, где глухие люди могут
говорить на жестовых языках в любом месте!

Это празднование вытекает из резолюции A/RES/72/161 Организации Объединенных Наций, принятой в 2017 году, в которой 23 сентября признается Международным днем жестовых языков.
Вслед за успешными акциями-челленджами для мировых лидеров в течение трех лет ВФГ с гордостью объявляет о продолжении акции на предстоящий Международный день жестовых языков 23 сентября 2023 года. Эта акция направлена на поощрение использования национальных жестовых языков национальными и мировыми лидерами в партнерстве со своими национальными ассоциациями глухих.
Лидеры вашей страны — будь то премьер-министры, президенты, другие правительственные чиновники, члены парламента, члены городской мэрии — должны сказать на вашем национальном жестовом языке «Мир, где глухие люди могут говорить на жестовых языках в любом месте!».
Акция-челлендж для мировых лидеров — это возможность для национальных ассоциаций глухих установить и поддерживать устойчивое сотрудничество со своими национальными лидерами посредством использования своих национальных жестовых языков.




Технические условия

ВФГ призывает национальные ассоциации глухих связаться с лидерами в своей стране и пригласить их присоединиться к акции. ВФГ рекомендует, чтобы ассоциации поддержали своих лидеров в выполнении этого челленджа, показав пример фразы «Мир, где глухие люди могут говорить на жестовых языках в любом месте!» на национальном жестовом языке.
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