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Одна тема для 2 событий
Мир, где глухие люди 
могут говорить на жестовых языках 
в любом месте!
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Понедельник, 18 сентября: Декларация прав глухого ребенка.

XXI Генеральная Ассамблея ВФГ рассмотрит предложение о принятии Декларации прав глухого ребенка. Сегодня мы призываем мировые сообщества продемонстрировать, как они работают над достижением этих прав. Вы можете поделиться видеороликами в социальных сетях, провести семинары и мероприятия, рассказывающие об этих правах и о том, что еще предстоит сделать для достижения этих прав для каждого глухого ребенка.  

Вторник, 19 сентября: Наращивание потенциала по всему миру.

Во всем мире миллионы глухих людей все еще не имеют доступа к основным правам человека. ВФГ приступила к реализации проекта «60 стран» с целью наращивания потенциала в сообществах глухих по всему миру, особенно в 60 с лишним государствах-членах ООН, где нет национальных ассоциаций глухих. Можете присоединиться к нам в поддержке обществ глухих в этих странах и провести информационные мероприятия о жизни глухих во всем мире в ваших местных обществах, поддержать общества глухих на глобальном юге и работу ВФГ здесь.

Среда, 20 сентября: Реализация принципа «Ничего о нас без нас».

Общества глухих являются экспертами по вопросам жизни глухих. Статья 4.3 КПИ четко указывает, что правительства обязаны консультироваться с организациями глухих людей по всем вопросам, касающимся глухих людей. ВФГ считает, что этот принцип применим и к другим проектам и мероприятиям. Представительные организации глухих должны быть с самого начала вовлечены во все проекты и инициативы, связанные с глухими людьми и жестовыми языками. В этот день подчеркните свое сотрудничество с сообществами глухих! 

Ссылка на документ с изложением позиции о приоритете глухих людей в изучении и преподавании национальных жестовых языков: https://wfdeaf.org/news/position-paper-on-the-primacy-of-deaf-people-in-the-development-and-teaching-of-national-sign-languages/.












Четверг, 21 сентября: Включение глухих людей в повестку дня.

Общества глухих во всем мире работают над тем, чтобы политика и программы отражали реалии жизни глухих людей. Сегодня мы призываем национальные правительства, международные институты, исследовательские центры и директивные органы включить глухих людей в свою работу. По-прежнему ощущается значительная нехватка данных о жизни глухих людей и еще меньше о праве на использование национальных жестовых языков. Сегодня мы рассказываем о проведенных исследованиях жизни глухих и призываем к более дезагрегированному сбору данных о глухих людях и жестовых языках и их мониторингу.

Пятница, 22 сентября: Достижение прав жестового языка для всех.

Юридическое признание национальных жестовых языков является важным шагом на пути к достижению основных прав человека для всех глухих людей. 60% государств-участников КПИ до сих пор не добились юридического признания своих национальных жестовых языков. Юридическое признание — это процесс, который позволяет повысить осведомленность глухих людей о языковых и культурных правах и прокладывает путь к социальным изменениям. Сегодня мы призываем поделиться историями о том, что юридическое признание жестовых языков значит для вас и ваших обществ.
 
Суббота, 23 сентября: Международный день жестовых языков: Мир, где глухие люди могут говорить на жестовых языках в любом месте!

Сегодня мы разделяем видение ВФГ о мире, в котором глухие люди везде и всюду могут говорить на жестовых языках. Мир, в котором глухие люди рассматриваются как часть естественного разнообразия человечества, а национальные жестовые языки отмечаются и используются повсеместно как часть национальных обществ. ВФГ призывает все правительства принять меры для обеспечения того, чтобы не менее 50% детей и молодежи знали свои национальные жестовые языки, как шаг к построению общества, в котором глухие люди повсеместно могут говорить на жестовых языках.

Воскресенье, 24 сентября: Создание инклюзивных сообществ глухих.

Мы завершаем Международную неделю глухих, обращая внимание на то, как наши сообщества представляют широкий спектр разнообразного человеческого опыта, который можно найти по всему миру. Глухие люди есть везде, они представлены в каждой национальной, культурной, языковой и этнической группе. В этом сила наших обществ. Сегодня ВФГ призывает наши общества глухих предпринять конкретные действия для того, чтобы наши общества были инклюзивными для всех глухих людей.
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