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1.Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение инклюзивного высшего образования «Московский государственный гуманитарно-экономический университет» (ФГБОУ ИВО МГГЭУ) основано в октябре 1990 года, осуществляющее деятельность, направленную на создание специальных условий, обеспечивающих доступность высшего образования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, социокультурную реабилитацию инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, содействие в трудоустройстве выпускников-инвалидов. В МГГЭУ имеется РУМЦ (ресурсный учебно-методический центр) по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

На настоящий момент в МГГЭУ обучение производится также по адаптированным образовательным программам по следующим направлениям:
Бакалавриат
· прикладная математика и информатика, 
· информатика и вычислительная техника, 
· прикладная информатика, 
· психология, 
· экономика, 
· менеджмент, 
· юриспруденция, 
· социология, 
· журналистика, 
· издательское дело, 
· психолого-педагогическое образование;
Специалитет
· перевод и переводоведение;
Магистратура
· физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), 
· психология, 
· общественное здравоохранение, 
· специальное (дефектологическое) образование, 
· педагогическое образование, 
· журналистика, 
· лингвистика, 
· юриспруденция, 
· экономика, 
· менеджмент, 
· социология, 
· прикладная математика и информатика, 
· прикладная информатика.
Ректор МГГЭУ - Михалев Игорь Васильевич.
Кандидат социологических наук, доцент. В 2002-2020 гг. – руководитель аппарата Комитета Совета Федерации по социальной политике.
Научный руководитель – Рязанский Валерий Владимирович.
Депутат Государственной думы третьего (1999—2003), четвёртого (2003—2007) и пятого созывов (2007—2011), первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия». Глава внутрифракционной депутатской группы фракции «Единая Россия». Первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике. Основатель Партии пенсионеров России. Член Высшего совета партии «Единая Россия».
В 2011 – 2020 гг. Председатель комитета Совета Федерации по социальной политике.

2. По данным сайта инклюзивное образование.рф в период с октября 2021 года по сентябрь 2022 года принято на обучение 24 инвалида с различными нозологиями, в том числе 1 человек с нарушением слуха по направлению «Экономика».

3.ОООИ ВОГ и МГГЭУ подписывают соглашение о создании консорциума (т.е. объединения организаций для реализации одного масштабного  проекта с целью участия в общей деятельности или объединения их ресурсов для достижения общей цели).В нашем случае - это объединение своих научно-исследовательский потенциалов, организационных и иные возможностей для создания консорциума в целях реализации программы «Приоритет-2030». Формирование консорциума не предполагает создание нового юридического лица, каждый его Участник сохраняет свой правовой статус (организационную и имущественную самостоятельность), и действует при выполнении Проекта в зависимости от степени его участия. «Приоритет 2030» — крупнейшая в современной истории страны государственная программа поддержки вузов.
· Целями создания консорциума является достижение значений целевых показателей программы «Приоритет-2030» и предусматривает, в том числе:
· совместную деятельность по реализации проектов развития научно-методического обеспечения преемственной системы инклюзивного образования;
· расширение линейки и совершенствование содержания адаптирующих и адаптированных образовательных программ высшего образования, реализация которых будет способствовать совершенствованию содержания подготовки лиц с инвалидностью разных нозологий, повышению их конкурентоспособности на рынке труда;
· обеспечение доступа обучающихся с инвалидностью разных нозологий и преподавателей вузов-участников консорциума к ресурсам платформы научно-методического обеспечения преемственной системы инклюзивного образования, в том числе, к адаптированным программам учебных дисциплин и практик;
· формирование и постоянное расширение линейки массовых открытых онлайн курсов, направленных на развитие компетенций лиц с инвалидностью и их абилитацию;
· формирование научно-методических основ построения системы комплексной медико-социальной реабилитации студентов-инвалидов с целью их дальнейшей профессионализации;
· совершенствование исследовательских подходов к мониторингу функциональности технических средств реабилитации в контексте повышения качества жизни инвалидов и повышения спектра и объемов выполнения ими профессиональных задач;
· проведение экспертизы по адаптированным образовательным программам для инвалидов;
· участие в информационном обмене в области инклюзивного образования, реабилитации, абилитации инвалидов.
1

